

DIÁRIO DE
SÃO PAULO
NA TV.
10.4.1967
~~=====~~

-1-

341

FILME APRESENTAÇÃO

FILME POSITIVO = SONORO = PREFIXO =

corte

GERALDO

GERALDO

C1

As manchetes de amanhã estão no seu jornal.

corte

RONALD

RONALD

C2

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV...

corte

DRÁUZIO

DRÁUZIO

CB

A imagem real dos acontecimentos...

corte

GERALDO

GERALDO

02 (1)

A notícia em primeiro plano...

corte

RONALD

RONALD

C2

Técnica, o comercial por favor...

corte

FILME POSITIVO

COMERCIAL SONORO

Filme

COMERCIAL SONORO

Filme

corte

DRÁUZIO

DRÁUZIO

C-3

Ponto Crítico...A interpretação dos acontecimentos...Um comentário de Chico Ribeiro.

corte

342

CRONICA DE CHICO *C. 1*
RIBEIRO.....

3 SLIDES DE J.K.

>...> O inesperado retorno de Juscelino ao Brasil abre uma porta para reformulações políticas. JK não falou ao chegar, e afirmou que não falaria enquanto perdurasse a sua condição de cassado. Mas, falar para quê? A ação catalítica supre, muitas vezes, a ação política. E a presença do "Peixe-vivo" no seu "habitat" natural deverá estimular as esperanças de outros peixinhos, aqueles que pertenciam ao grande peixeiro do PSD e do PTB, e que foram encurralados na ARENA por obra e graça de um Ato Institucional revolucionário. Talvez mesmo, com a vinda de Juscelino, se torne possível animar o movimento da Frente Ampla e dar-lhe suficiente crédito popular para transformar-se em terceiro partido. Uma coisa, porém, é indiscutível: o ex-presidente, hábil como é, versátil como sempre foi, cosmopolita e perfeitamente a par das eternas malícias da política interna e das conspirações da diplomacia internacional, - não se colocará de forma alguma contra a luz, para não desenhar a sua própria silhueta, - ou seja, não opor-se-á frontalmente ao governo Costa e Silva. Esta, aliás, é a condição primordial para que possa nascer, crescer e vingar a idéia já suscitada de uma terceira força cujos integrantes sairão dos quadros da ARENA e do MDB. Juscelino Kubitschek não seria o estadista hábil que sempre se revelou, se desse à sua presença no país um tom de antagonismo ao governo, de farpa no lombo do touro bravo. Não haverá revanche nem oposição cega. Mas um tranquilo fenômeno de condensação política, benéfico ao país.

FILME

VINETA SONORA = POLITICA

343

Filme

CAM/Geraldo e1
GT. JK.

Passadas as primeiras 24 horas do impacto que a chegada do ex-presidente Juscelino Kubitschek causou em todas as áreas, variam as especulações sobre as razões que o levaram a tornar do exílio.

CAM/Ronald e2
GT.COSTA E SILVA.

A posição do governo em relação a êsse retorno é a mesma já tornada pública pelo marechal Costa e Silva, ou seja, "quem quiser voltar que o faça, mas se tiver contas com a Justiça terá que acertá-las".

CAM/Drauzio e3
GT. JK

A volta de JK surpreendeu até mesmo seus familiares, e até o momento têm sido inúteis as tentativas dos repórteres para obter um pronunciamento político seu.

CAM/Geraldo e1
GT. JK
GT-LACERDA

Ontem mesmo, e por mais de uma hora, o sr. Juscelino Kubitschek conferenciou sigilosamente com o sr. Carlos Lacerda, ficando outro encontro marcado para a noite de hoje.

CAM/Ronald. e2
GT-JANIO

~~NINGUEM~~ Quanto ao sr. Jânio Quadros, que deve viajar para Nova York, onde provavelmente se entrevistaria com JK, nenhum encontro foi encaminhado pelo ex-presidente que ora retorna.

olítico - 3-A.

3H-

CAM/Drauzio @ 3
GT. JK

Esta é a terceira vez que o sr. Juscelino Kubitschek volta ao Brasil, depois de cassado. Espera que agora tenha regressado para ficar. Hoje, seguiu para Belo Horizonte, a fim de visitar sua mãe.

CAM/Geraldo

e 1

Toda a lavoura paulista clama por financiamento. Toda a lavoura paulista precisa de dinheiro para produzir. Para tratar desse ~~EMMM~~ problema, uma importante autoridade ocupa, esta noite, a cadeira 27 do seu jornal...

FILME

Filme

VINHETA SONORA - CADEIRA

CAM/ CADEIRA

e 2

ALMIR

(Ao vivo, Almir apresenta o deputado Herbert Levy, secretário da Agricultura, e faz a entrevista).

CAM/Ronald @ 2

GT. C./ SILVA

Ao transmitir, hoje, a suprema magistratura da nação ao vice-presidente Pedro Aleixo, disse o marechal Costa e Silva, em tom de blague: "Se o avião não cair, dentro de 5 dias estarei de volta ao poder".

315

CAM/CAM/Drauzio 03
GT.C. 2 SILVA

O marechal embarca amanhã para Punta del Este, a fim de participar da conferência de presidentes americanos.

CAM/Geraldo ← SLIDE
01

O deputado Gilberto Siqueira Lopes informou hoje que a Assembléia Legislativa está preparada para reformar a Carta Magna paulista.

CAM/Ronald ← SLIDE
02

Um dos ~~MMMM~~ assuntos mais palpitantes destas últimas semanas no ambiente político nacional tem sido a revisão da legislação revolucionária do marechal Castelo Branco.

CAM/Drauzio ← Slide
03

O que é que pensa disso o deputado Oscar Pedrose Horta, membro de MDB, líder janista e ~~MMMM~~ uma das vozes que mais se tem levantado na Câmara a respeito?

CAM/PEDROSO HORTA
01

SAULO, ao vivo, fez a entrevista.

SLIDE (17)

Geraldo

Se você duvida que em um banco o ambiente é o mesmo de sua casa, faça uma visita à agência número 17 do Banco da América. ~~NE~~ Você não notará diferença nem no cafèzinho. Av. Higienópolis, 473. Banco da América, onde você SEMPRE está em casa.

DSP 1967/110 5

FILME POSITIVO

Filme

FILME SONORO === VINHETA === GERAIS

GERALDO

01

GERALDO

O Nordeste é uma região de extremos.

certe

RONALD

02

RONALD

Quando não é a seca impiedosa é a chuva abundante,
que não cessa;

certe

DRAUZIO

03

DRAUZIO

Agora, é a vez da chuva. As águas asselam várias
estados nordestinos. Há milhares de flagelados.

certe

GERALDO

01

Gen. Lima

GERALDO

Entretanto, para o ministro de interior, general
Augusto de Albuquerque Lima, a situação não é tão
grave.

certe

RONALD

02

RONALD

Para eles, as maiores dificuldades estão superadas
com a colaboração da SUDENE no atendimento aos fla-
gelados.

certe

347

DRAUZIO

e3

GT NILO COELHO

DRAUZIO

Mas o governador de Pernambuco, senhor Nilo Coelho, tem opinião diversa.

certo

GERALDO

Q1

GERALDO

"A situação é de calamidade pública" - afirmou.

certo

RONALD

e2

RONALD

Um outro problema está preocupando o Nordeste, principalmente os estados de Pará e Maranhão.

certo

DRAUZIO

e3

DRAUZIO

O alarmante contrabando de pimenta de reino. Só nos últimos meses, os contrabandistas desviaram para o exterior quatro mil toneladas de produto, senegando impostos no valor de dois milhões de dólares.

certo

GERALDO

e1

GERALDO

Três milhões e quinhentas mil crianças da capital e de interior deverão ser vacinadas contra a paralisia infantil dentro da campanha que a secretaria da saúde iniciará no próximo dia 24.

certo

RONALD

e2

RONALD

348



A imunização é para as crianças de três meses a quatro anos de idade.

certa

DRAUZIO

e3

DRAUZIO

E todas as idades se fizeram representar na Festa da Cerveja premevida pelo Clube de Campe Aristocrata, de Sante Amare.

FILME NEGATIVO

Filme

GERALDO

Pela primeira vez uma agremiação que congrega homens de cor realiza uma premeção deste gênero. A festa contou com a presença de convidadas ilustres, não faltando também, para abrilhantar a premeção, o comparecimento de lindas jovens coloradas, entre as quais Miss Renasceça de Estado da Guanabara, que distribuiu muitas serrises e autógrafos.

certa

GERALDO

e2

GERALDO

Serrises hoje com a cidade mais tranquila.

certa

DRAUZIO

e3

DRAUZIO

Os guardas retornaram às portas das escolas, garantindo a segurança dos alunos à saída das aulas.

certa

gerais 4-C

GERALDO 21
Suel
-R. CORDEIRO

GERALDO

371



Per isso, o novo diretor de DET ganhou voto de
congratulações hoje na Assembleia Legislativa, por
parte do deputado Renato Cordeiro.
CORTE

RONALD

22

RONALD

Os feirantes, contudo, parece que não vão ganhar nada.
Ao contrário, tudo indica que perderão.

NA PORTA DA CAMARA MUNICIPAL
E Sessão.

FILME NEGATIVO

DRAUZIO

Perderão o direito de vender produtos não alimentícios
nas feiras livres da capital. O projeto é de autoria
do executivo municipal e sua votação, hoje, foi adiada
por dez sessões. O projeto, em seu artigo primeiro,
estabelece que nos mercados livres só poderão ser
vendidos gêneros alimentícios de primeira necessidade.
Os feirantes, contudo, estão lutando contra a medida.

certe

GERALDO

21

GERALDO

Terá início amanhã, prolongando-se até o dia dezesseis
a SEMANA DO MENOR, patrocinada pela Fundação Nacional
de Bem Estar do Menor.

certe

RONALD

02

RONALD

E agora vamos à breca de dia.

certe

FILME POSITIVO

Filme

FILME POSITIVO MUDO --- VINHETA (breca de dia)

o certe

DRAUZIO

03

DRAUZIO

As cartas vieram às centenas, com uma breca imensa em cima da Companhia Telefônica.

certe

~~GERALDO~~

FILME NEGATIVO

Filme

GERALDO

A reclamação é uma só. Não se pode mais falar pelo telefone hoje em São Paulo. Linha que não cai, circuito sempre ocupado, aparelhos quebrados, demora nos interurbanos, e mais uma série de coisas.

certe

RONALD

02

RONALD

Mas para dar uma explicação ou desculpa aqui está...

.....

certe

FILME POSITIVO

Filme

FILME POSITIVO MUDO --- VINHETA --- (cadeira da b en

CÂMERA ENTREVISTADO

03

CÂMERA ENTREVISTADO --- CÂMERA ENTREVISTADO

SLIDE BANCO

DRAUZIO

351
Na agência vinte e um de banco da América você
encontrará seu vizinho mais forte. Pronto a aten-
dê-lo, na hora em que você mais precisa: agência
21, Praça Osvaldo Cruz, 39. Banco da América SA,
onde você sempre está em casa.

certa

DSF 1967 04110 11

21

GERALDO

e1

A menos que algo de muito sensacional aconteça em outra parte do globo, a partir de amanhã a atenção do mundo estará voltada para o elegante balneário de Punta del Este, no Uruguai, onde, então, já deverão estar todos os participantes da Conferência de Cúpula do Hemisfério, promovida pela OEA.

RONALD

c2

Chegaram hoje a Punta del Este, os presidentes do Paraguai, do Panamá, de Honduras, de El Salvador, da Costa Rica, da Guatemala e o primeiro-ministro de Trinidad-e-Tobago.

DRÁUZIO

c3

Os demais mandatários americanos desembarcarão amanhã, no aeropôrto "El Carrasco", da bela cidade de Montevidéu. Entre êles, o GT = COSTA E SILVA..... nosso representante, o Presidente ARTUR DA COSTA E SILVA. (mantém)

GERALDO

e1

Viagem muito mais longa terá de fazer GT = JOHNSON.....o Presidente dos Estados Unidos, LYNDON JOHNSON, que logo mais, à meia-noite, estará voando de Washington para Montevidéu, num vôo sem escalas a bordo do jato "Air Force One", também chamado de "A Casa Branca Voadora". (mantém)

RONALD

e2

Nos círculos oficiais de Washington, a impressão é que JOHNSON será submetido a intensa pressão por parte dos países latino-americanos, os quais pretendem, dos Estados Unidos, tratamento preferencial para as suas exportações e um acôrdo para que não tenham de gastar os empréstimos concedidos pela Aliança no mercado norte-americano.

D50 1967 04 12 12

[Handwritten mark]

DEÁUZIO

03

353

A reunião dos presidentes americanos começará quarta-feira e terminará sexta. Haverá sessões públicas e sessões privadas, a portas fechadas. O local é o antigo cassino,

GT = H. SAN RAFAEL..... hoje HOTEL SAN RAFAEL.

GERALDO

e1

Já se sabe, mais ou menos, qual será o teor de declaração de encerramento: impulsionamento da Aliança Para o Progresso; estímulo ao desenvolvimento econômico e social; e, o tópico mais importante, início do processo de integração econômica da América Latina, que deverá completã-se em 1985.

RONALD

e2

Entre os jornalistas mais experientes que estão em Punta del Este, a opinião generalizada é que não se deve ter grandes esperanças, em relação à conferência de cúpula.

DEÁUZIO

e3

GT = JOHNSON.....

Mas poderá "estourar uma bomba": o presidente JOHNSON prometer a redução, de até 50 por cento, das tarifas alfandegárias que incidem sobre os produtos latino-americanos exportados para os Estados Unidos, SEM RECI-PROCIDADE!

GERALDO

e1

Esse, aliás, é o tema do comentário que o economista GERALDO BANAS enviou hoje de Punta del Este, e que será publicado na edição de amanhã do DIÁRIO DE SÃO PAULO.

RONALD

e2

As indefectíveis manifestações anti-norte-americanas começaram hoje em Montevideú. Estudantes queimaram bandeiras dos Estados Unidos e reagiram a pedradas, quando a polícia chegou para reprimir os seus ânimos exaltados.

BRÁZIL

e3

354

Quem já está trabalhando pelo Brasil em Punta del Este, desde sábado, é o chanceler MAGALHÃES PINTO.

FILME NEGATIVO

(Magalhães Pinto)

Filme

GERALDO

SOM: MUSICA ALEGRE

O nosso Ministro de Relações Exteriores, ontem à noite, leu grande parte do discurso de posse do Presidente COSTA E SILVA, durante uma reunião particular com seus colegas do hemisfério. Sua intenção foi demonstrar que as soluções propostas pelo nosso Presidente, para os problemas internos brasileiros, podem ser verdadeiras também para todo o continente.

RONALD

02

...Mas esperem para ver a cobertura que a sua Televisão Tupi fara do grande acontecimento dos próximos dias, em Punta del Este. Nossos repórteres FERREIRA NETTO e ANTÔNIO NAVARRO seguem para lá amanhã.

FV.

FILME SONORO

Filme

FILME SONORO = VINHETA - PODICIA =

b.
355

GERALDO

c1

GERALDO

MIL problemas estão sendo enfrentados pelo Departamento Estadual de Transito, que não possui, nesta terrível emergencia, os recursos necessarios para enfrenta-los.

RONALD

c2

RONALD

Apenas dois engenheiros trabalham incansavelmente nas modificações que se fazem necessarias. E trabalham com afindo, sob os olhares teimosos do novo diretor, que quer que tudo se faça com rapidez

DRAVZIO

DRAVZIO
FILME NEGATIVO

Filme

DRAVZIO

Assim é que a partir das seis horas da manhã de a manhã, todos os veiculos que procedem da zona Norte e que demandem a ~~Norte~~ Zona Oeste, poderão convergir, a direita, ao lado do Edificio dos Correios na Praça do Correio, onde as tartarugas foram retiradas. Assim, os carros que vêm da Zona de Santana e pretendam ~~seguir~~ seguir para a Lapa, não mais precisarão entrar pela "rotula principal" na altura da avenida Senador Queiroz. Devem seguir em frente e convergir a direita na Praça do Correio.

CRISCUOLO

e3

CRISCUOLO

356

Muitas outras modificações estão sendo ~~estudadas~~ e ^{estudadas} serão postas em pratica nestes proximos dias. O importante é que a fiscalização, que muitos julgavam ter sido relaxada, continua tão severa quanto antes. Não cometa nenhuma infração para não ser multado. E as multas valem muito dinheiro.

DRAUZIO

FILME NEGATIVO

Filme

DRAUZIO

Os quatrocentos guardas civis que foram retirados da Fiscalização para tomar conta de entradas e saídas das escolas, não alteraram a fiscalização, que continua como antes. Esses guardas são aqueles que se encontravam em cruzamentos secundarios de pouca importancia e que faziam fiscalização durante o ultimo periodo da noite. Eles foram retirados desses lugares, mas, nos pontos cruciais, a fiscalização ~~continua~~ continua. Os guardas estão nos seus postos para evitar engarrafamentos ~~provocados~~ provocados propositalmente ou por negligencia de muitos motoristas.

CRISCUOLO

e3

CRISCUOLO

Mas a verdade é uma só. O novo diretor do Det encontrou aquele importante órgão completamente desmantelado. Sem engenheiros e com inumeros funcionarios afastados que agora estão retornando as suas funções, assim estava o DET. Mas agora, com a colaboração que os varios órgãos do Estado e do Municipio pretende dar, tudo vai funcionar normalmente e os problemas criados com o ~~trabalho~~ trabalho transtornado, deverão ser resolvidos.

357

GERALDO

GERALDO

CAM/ENTREVISTADO

Este éque compõe o grupo da 3ª
Missão Científica-Cultural da Faculdade
de Medicina de Ribeirão Preto.

C-3

..... Você tem 90 segundos para
dizer o que é a missão-científica cultural
de Ribeirão Preto.

corde

GERALDO

RONALD

e2

GERALDO

RONALD

358

E, neste ponto, encerramos mais uma edição do seu jornal...

corde

DRAUZIO

e3

DRAUZIO

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV...

corde

GERALDO

e1

GERALDO

A notícia sem distorções para o maior público telespectador do Brasil.

corde

RONALD

e2

RONALD

Boa-noite Sul de Minas e Norte do Paraná...

corde

DRAUZIO

e3

DRAUZIO

Boa-noite MIRACSOB...

corde

GERALDO

e1

GERALDO

Boa-noite Mato Grosso....

corde

RONALD

e2

RONALD

Boa-noite Prefeito Faria Lima, que neste momento está jantando na casa de um amigo na Consolação...

corde

DRAUZIO

e3

DRAUZIO

Boa-noite São Paulo...

corde

FILME POSITIVO

Felipe

COMERCIAL SONORO

COMERCIAL SONORO

corde

ROLÊTA E SLIDES

ROLÊTA E SLIDES

FILME POSITIVO

Felipe

CORTE